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Cau ] Néi dung chim Piém | Cau Néi dung chim Piém
1 | Khao sat ham so 2,0 Hinh giai tich khong gian 2,0
1) 2 D | AB=(-3:3;0), AC = (-3:0;3)

D=R\{-1},y'=——— 0,25 — 0,25
(x+1) = 1 0 = 9GLD)
TCH: x=—-1.TCN: y=1 0,25 Vay (ABC):x+y+z—-5=0 0,25
J ' M(5;0;0), N(0;5;0), P(0;0;5) 0,25
X|-» = +00
o ; : 0,5 - —‘[OM ON]OP‘ 123 0,25
— 1 -1 0_11 <
y
1///7 It 2) | R=243 0,25
2) | (d:y=2x+m 0,25 (X—4)’+(y=2) +(z-5°=12 | 0,25
Pk tiép xtic { - +2 0,25 (DH):{y =2+t 0,25
(X 4 1)2 z=5+t
Hoanh d6 tiép diém: x = 0;-2 0,25 He(ABC)=t=-2 0.25
Viy m=-1m=7 0,25 Vay H(2;0;3) ’
2 | Giai phuwong trinh 2,0 | 5 | Tich phan — dai so to hop 2,0
D | cosx #0;sinx #0 1) xdx
; . . I= =1, +1
pt < 2(sin X + cos X) = sin 2x(cos X + sin X) 0.25 -[ x2 +1 J x2+1 7 0.25
&< (sinx +cosx)(2—sin2x) =0 0,25 11=5hKX2+Dt=5hﬂ3 0,25
sinx +cosx =0 (2—-sin2x =0: V6 nghiém) 0,25 £ﬁtx=g@teﬂh}de= dz 0,25
cos” t
T 7 T 1 T
Stgx=-lox=-—+kn 0,25 Idt—— Vay [=—In2+— | 025
4 d 4 2 4
2) 3 2 2) 4 N k_ kAnd-k
0<x=#1: ptelog (57x)(log, x)” =1 0,25 (x+2) :zC4x 2 0,25
k=0
log,(5°x) 1 ! .
log,(5"x) —logi x =1; dat t =log;x # 0 0,25 (x-2) = zchpf ’ 0,25
log x p=0
3+t , ) t=1 Hé s cua x* la:
—t'=lot"+3t-4=0 y
L _ 4 0,25 a, =4C2 +2C} =94 0:25
log;x=1<x=35; 0.25 Hé s6 cta x° 1a 0.25
log;x=-4<x=5" ’ a, =2C;, +16C3 =568 ’
3 | Hinh hoc giai tich phing 2,0
(AC) LBK < (AC):x-3y+C=0 0.25
Qua A(2;-7)=C=-23 ’
(AC):x—-3y—-23=0 0,25
N x—-3y—-23=0
Vay C = C(5;-06) 0,25

x+2y+7=0




3x+y+11=0

B(x,y) thi B _ 0.5
(x,y) thi x+2+2y 7+7:O

2
= B(—4)) 0,25
BC=(9;~7) = (BC): 7x +9y +19 =0 0,5




